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Urpa « TpeTtuin nuHnm»
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i’ NMpoynTanTe BbipaXeHUA:

6) m-n; B) (x+y)’;




[Mpeobpa3ynte faHHbIe BblPpaXXeHUs, He
Npon3BoAA YMHOXEHUS MHOro4YsieHa Ha
MHOIO4JIEH:

(x+3) %3, (m+n)?; (a-5)* ; (k-1)?




(a+b)? = a® +2ab+b?

KBagpaTt cymmbl AByX yMcen paBeH

KBagpaTy nepBoro Yyucra nnwoc
yABOEeHHOoe npounsseneHue nepBoro
4yMcna Ha BTopoe 4Yucro nnkoc
KBagpaT BTOpPOro yucna.
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TEMA YPOKA:
KBaapar pa3sHoOCTH.

LIEJIb YPOKA:

TO3HAKOMHUTHCS C HOBOM (DOPMYJION COKPAILIEHHOTO
yMHOKEHUSI «KBAAPAT PASHOCTN» n yuntbcs
IPUMEHSATH €€ K IIPe00Pa30BaHUIO BhIPAKCHHUIM.




Tema ypoxa: KBA/[PAT PASHOCTH.

IIpeoOpa3yiiTe BbIpaKeHHUs
(a-5)* ; (k-1); (a-b)’




Tema ypoxka: KBA/[PAT PASHOCTH.

(a — 5)%2 = (a-5)(a-5)=a% — 5a — 5a + 52 = a2 — 10a +25
(k = 1)2 = (k-1)(k-1)=k2 — kI — Ik + 12 = K2 — 2kl + |2
(a — b)? = (a-b)(a-b)=a% — ab — ab + b? = a2 — 2ab + b?




Tema ypoka: KBALPAT PASHOCTM!.

(a-b)? = a* -2ab+b?

Keadpam pa3Hocmu deyx 4Yuceil

paeeH Kkeadpamy repeso20 4Yucsa
MUHYC yOde80eHHOoe ripou3ssedeHue
rnepeo2o 4yucrsia Ha emopoe YucJsio
MJIF0C Keadpam emopo20 4Yuciria.



dOPMYIbl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUSA

KBagpaT CyMMblI

(a+b)? = a® +2ab+b?

KBagpaTt Ppa3HOCTU

(a-b)? = a* -2ab+b?




Tema ypoxa: KBA/IPAT PASHOCTH

lMughazop —

opesHezpevyecKkul

¢usnocop, Mamemamuk u
MUCMUK,

co3damersib pesiu2uo3Ho-
gusiocogpckou WKOsbI
nughazopeuuyes , xuewuu 6 6
eeKke 00 H.3.

Eekniuo — OpesHeepeyecKull
MamemMamuk, agmop rnepeso20o us3
edwux 9o Hac
me@ipemuy4yecKux mpakmamos o
‘ eMamuke. , xusuwuu e 3 eeke
H.3.




Tema ypoka: KBALJPAT PASHOCTM.

(a+b)? = a2 +2ab+b? (a-b)?> = a% -2ab+b?

KeaOpam .... 08yx 4ucersr pageH keadpamy

r1epeoeo yucna .... y0O80eHHoe
fpou3sedeHue rnepsozo Yyucsa Ha 8mopoe
yuC10 MJIOC Keadpam 8mopo20 Yucra.
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Tema ypoka: KBAQPAT PASHOCTM.

CoeanHnTe paBHbIE BblPpaXXeHUS
a’ + 2ab + b? c? = 2cd + d?
(c—d) }< (a + b)?

25 — 10¢ +c?




Tema ypoka: KBAQPAT PASHOCTM.

3anoJsiHM NPONYyCKu
(MocTaBb 3HaAK «+» UNKN «-»):
1.(p—a)y’=p> 2pa a?
2.(8—-y)?)=604 106y y?
3.(s+2z)*)=s? 2sz Z?
4 (t+)2=1t 2tf f°
(d—m)(d—-—m)=d?* 2dm m?

u.)

- yo!
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\} (a+b)? = a2 +2ab+b?  (a-b)? = a? -2ab+b?



Tema ypoka: KBAOPAT PASHOCTM.
Hanagute un ncnpaBbTe OLLNOKN:

(2x + y)? = 2x2 + 2xy + y?

(p—c)*= p*—pc—c

(3a — 4c)? = 6a% — 12ac — 4c¢?

?




Tema ypoka: KBAOPAT PASHOCTU

YTO y3HaANu Ha ypoke:
Popmyna: (a-b)? = a? - 2ab+b?

KBajapar pa3HOCTH JBYX YHCeJl paBeH

KBAJAPAaTy MEePBOr0 4YMCJIa MUHYC YIBOEHHOE
pou3BeAeHHue NMEPBOT0 YHCJIa HA BTOPOeE

‘.)tmcno ILII0C KBAJAPAT BTOPOI0 YMCJIA.
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